

Zhodnocení dřevin a jejich dotčení

Inventarizace dřevin je obsahem dokumentu "Park Evropy - inventarizace dřevin" (© Ing. Tomáš Pilař 10/2013). Dřeviny označené jako kácené jsou dřeviny v půdorysu navrhovaných konstrukcí nebo prvky s natolik špatným stavem, že mají být obnoveny.

- 1) Ačkoliv dřevin v parku není mnoho (je jich méně, než je "logická kapacita prostoru") jejich lokální nahloučení znemožňuje vnímání parku jako souvislého prostoru.
- 2) Samotný prostor parku je značně nepřehledný a ačkoliv jde o dosti rozlehlou plochu (cca 2,5 ha) ve skutečnosti jeho vnímání odpovídá zřetězení malých parkových ploch
- 3) a zároveň chybí z podstatné části kulisové porosty po obvodu parku. Z kompozičních důvodů je nezbytné (správné) vytvořit obvodovou kulisu parku , jako součást jeho
- 4) vymezení vůči okolí a zároveň pootevřít centrální část, ať již odstraněním dožilých dřevin nebo úpravou korun dřevin respektovaných. Detaily viz "Dendrologický průzkum" , který je samostatnou součástí dokumentace pro UR

- 5) Zásahy do stávající vegetace jsou řešeny jako minimalistické omezené na nejbližší okolí nově budovaných komunikací. Eventuální generační obměna parku bude obsahem samostatné dokumentace. Nově komunikace jsou navrženy tak, aby respektovaly maximum stávajících kvalitních dřevin. Každé zastavení jse tvořeno "uzlem" (rozšířením) parkové cesty. Na straně do svahu (k jihu) s podsvětleným názvem družebního města, lavičkami a porostem keřů kryjícím záda sedícím Na straně po svahu s vysazeným družebním stromem, výsadbou trvalek a výsadbou jarních cibulovin v trávniku.

Kromě výsadeb u jednotlivých zastavení jsou navrženy výsadbu keřů a trvalek na provozně (a kompozičně akcentovaných plochách) v SJ ose celého parku.

Handwritten notes:
"přírodní kácení" - kácení opožďující
přírodní kácení
přírodní kácení, přírodní kácení
přírodní kácení

Handwritten notes:
"přírodní kácení"
"přírodní kácení"
"přírodní kácení"

→ Remodelované okolí nových cest bude znovu zatravněno, naznačený rozsah v plánu je pouze orientační (je pravděpodobné, že ten skutečný bude mít menší rozsah). V ulici Velvarská je doplněno stromořadí ze stávajícího taxonu (Acer platanoides 'Deborah' - javor mléč, bronzově rašící kultivar)

Popsané úpravy vyžadují pokácení 21 soliterních dřevin a částečné nebo úplné odstranění 15 porostů keřů. Z dotčených dřevin pouze 1 soliterní dřevina a 8 porostů dřeviny podléhá "povolení kácení" dle zák 114/1992 Sb. Některé z dotčených dřevin je pravděpodobně účelné přesadit, specifikace těchto stromů bude předmětem dohody se správcem plochy a obsahem dalších stupňů projektové dokumentace. Podrobnosti k jednotlivým dotčeným stromům jsou uvedeny v "dendrologickém průzkumu", který je samostatnou přílohou dokumentace pro UR

Průzkum

Ing. Tomáš Pilar
autorizovaný architekt pro obor
zahradní a krajinářská tvorba
Prokopa Velikého 504, Brandýs n/L, 250 01
tel: 326 902 348, email: pilar@datura.cz

V Brandýse nad Labem 15.11.2013